



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ  
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

-----  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Κερατέα, 01/10/2024  
Αρ. Πρ.: 451

1	ΣΧΟΛΕΙΟ:	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΕΡΑΤΕΑΣ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Μόναχο Γερμανίας Αναχώρηση: 16/12/2024 ή 17/12/2024, Επιστροφή: 19/12/2024 ή 20/12/2024 αντίστοιχα (τρεις διανυκτερεύσεις)
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	38 μαθητές, 4 καθηγητές ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η μετακίνηση θα γίνει από κοινού με το Λύκειο Κερατέας το οποίο συμμετέχει με 6 μαθητές και 2 συνοδούς
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Αεροπλάνο για τη μετάβαση στο Μόναχο με πρωινή πτήση και την επιστροφή στην Ελλάδα με βραδινή πτήση (Προσοχή: να επισυνάπτεται βεβαίωση του κλεισίματος των εισιτηρίων για τις συγκεκριμένες πτήσεις από το γραφείο για το σχολείο μας- <u>Μόνο απευθείας πτήσεις</u> ) <u>Τουριστικό Λεωφορείο</u> σύγχρονων προδιαγραφών που να πληροί τις προδιαγραφές ασφαλούς μετακίνησης των μαθητών για τις αναγκαίες μετακινήσεις κατά τη διάρκεια της εκδρομής (βάσει της κείμενης νομοθεσίας, κλιματιζόμενο, με έμπειρο οδηγό). <u>Να συμπεριλαμβάνεται επίσης</u> και η μετακίνηση από το Γυμνάσιο Κερατέας στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και αντίστροφα.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ξενοδοχείο 3 αστέρων και πάνω στο Μόναχο σε τρίκλινα/τετράκλινα κατά βάση δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους καθηγητές, ποιοτικώς ισάξια και να προσφέρουν τις ίδιες υπηρεσίες. Να αναφέρεται ρητά το όνομα του Ξενοδοχείου και να επισυναφθεί η διαθεσιμότητα για το σχολείο μας και για το συγκεκριμένο πρακτορείο από το ξενοδοχείο.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	<b>Διατροφή:</b> 3 πρωινά αμερικάνικου τύπου και 3 δείπνα εντός του ξενοδοχείου με πλούσιο και απεριόριστο μπουφέ <b>Εκδρομές:</b> Να προβλέπονται εκδρομές στην ευρύτερη περιοχή (Dahau, Neusswannstein, Rothenburg ob der tauber ...) με <b>ξεναγήσεις</b> , παρουσία επαγγελματία

		ξεναγού, όπου χρειάζεται.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.) και ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	4/10/2024, 12:00
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	4/10/2024, 13:00
13	ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΔΙΑΘΕΣΗΣ «ΕΙΔΙΚΟΥ ΣΗΜΑΤΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ»	ΝΑΙ
14	ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ	ΝΑΙ
15	ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ	Ότι το τουριστικό γραφείο αποδέχεται αλλαγή, κατόπιν συμφωνίας, της προβλεπόμενης ημερομηνίας μη πραγματοποίησης της εκδρομής καθώς και επιστροφής όλων των χρημάτων στην περίπτωση μη πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας (π.χ. φυσικές καταστροφές κ. ά.) ή μη έγκρισης της εκδρομής.



Σας υπενθυμίζουμε ότι:

- α) η προσφορά κατατίθεται **κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax)** στο σχολείο και
- β) με κάθε προσφορά **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.